

2010,加拿大商业移民政策重大变更年 如何把握高成功率移民项目

2010年是加拿大移民政策的变更年。KBL加凯集团的注册移民律师Marc Lapointe先生就加拿大投资移民目前的形势及其他移民项目进行深入解析。移民加拿大的主要项目:加拿大魁北克和联邦投资移民已决定在今年内作出重大调整。其主要内容是将资产要求从80万加币提高至160万加币;其投资额将从40万加币提高至80万加币。其融资成本也将从目前的12万加币提高至20万加币以上。换句话说,政策调整后加拿大投资移民成本会有很大提高。

然而移民加拿大并不是只有联邦和魁北克投资移民这一条途径。加拿大的省提名项目(PNP)无论从形式上还是从实际申请量上在最近几年中都得到了中国申请人的普遍欢迎。其中最受欢迎的移民项目之一,便是加拿大纽宾士域省(NB省,又名新不伦瑞克省)省提名计划。

今年2月,纽省(NB)政府对本省省提名计划项目也做了调整。纽省(NB)移民新政出台后,对于纽省提名项目的长期性、完整性和稳定性有着重大的现实意义。以下为纽宾士域省(NB)省提名(企业家类)移民项目新政的主要内容:

1.拥有至少3年的经商或管理经验
2.家庭净资产不低于30万加币(约210万元人民币)

3.在加拿大纽宾士域省投资至少约12.5万加币,在当地开办企业并主动经营
4.申请人在获得省提名之前,须按要求交纳7.5万加币有条件可返还的投资定金

5.在纽宾士域省进行商务考察
6.在纽宾士域省安居乐业
7.具备基本英语或法语语言能力或参加纽省政府指定的语言培训课程

纽省省提名项目的调整对于吸收更优秀的企业家和高级管理人才的政策起到了关键性的作用。

1.合理的资产要求
30万加币的资产要求,不仅企业家们符合这一条件,而且能使不拥有企业,只是企业的管理者也能够符合这一资产要求。纽省省提名项目的资产要求是所有加拿大省提名项目中资产要求最低的。

2.较低的移民成本



KBL文件总监Shirley Bin Liu女士于2009年在加拿大总理哈珀访华期间,作为行业优秀代表被总理接见

纽省(NB)要求最低投资为12.5万加币,在获得省提名时,需支付的投资定金仅7.5万加币,使得申请人的移民成本得到控制。更具有亮点的是纽省政府对于欲投资12.5万加币的申请人,将实行投资定金7.5万加币全额返还的政策。

3.灵活的移民政策
今年,纽宾士域省(NB)又新增了基于家庭支持(Family Support)的移民类别,该类别将允许那些已经成为纽省(NB)永久居民或者公民的人士帮助符合条件的家庭成员定居到纽省。

KBL加凯的专属注册移民大律师Marc Lapointe先生建议申请人应在符合条件的情况下,应聘请专业的移民顾问进行移民资格评估。目前在投资移民涨价势在必行的前提下,申请人在选择移民项目时还是应根据自身条件,选择成本低、速度快、成功率高的移民项目,配合移民顾问尽早递交移民申请,达成移民梦想!



加拿大纽宾士域省(New Brunswick)移民局·KBI加凯顾问集团·南京加凯出入境服务有限公司
联合举办

加拿大移民官方说明会

联邦投资移民暂停申请,投资移民成本大幅上调,特殊时期如何理性选择低成本、高成功的移民项目

敬请聆听来自官方的声音……

时间:2010年7月18日(周日)下午2点

地点:南京维景国际大酒店三楼查理厅
(南京市玄武区中山东路319号,原希尔顿大酒店)

预约电话:025-86982288



Mr. Tony Lampert
纽宾士域省移民厅副厅长



Pierre Rouleau
KBI加凯顾问集团总裁



Shirley Bin Liu
KBI加凯顾问集团文件总监
加拿大注册会计师(CGA) 资深移民大律师



Marc Lapointe
资深移民大律师

■6月20日起涉及移民整体接受申请,暂停新政策执行
■魁北克投资移民政策下被直接拒签,获改签加保发审
■著名的“泽林工作”——纽宾士域省(NB)省提名计划详解
■纽宾士域省移民项目2010年新政及各省教育、经济、环境全方位联手

经典项目:加拿大联邦、魁北克投资移民

- 无学历、年龄、语言要求
- 新政实施

热点项目:纽宾士域省提名计划

- 约210万资产要求,低成本、高成功率
- 无行业限制,投资定金有条件返还

团队:全国超过百名资深咨询、文件顾问

上海、江苏、山东、浙江四大直属公司,超过15家核心代理机构
每年为数百名投资移民家庭提供专业服务

服务:遍布全加的安家服务团队

登陆前完善的登陆辅导,财税、置业、投资专业服务
移民、留学链接、子女升学、学校申请专业服务

来启心教育,短时间内——

让孩子学习成绩快速提升

[成功案例]

李同学,小六,5月,英语只有32分,连字母都背诵不全,贪玩,坐不住。老师一对地耐心辅导,趣味性课程,让他重新树立学习的信心,每天课后坚持陪读。一个月后,孩子的成绩大有起色,毕业考试英语考了88分,孩子品尝了劳动的果实,看到了新的希望。

魏同学,初三,4月,初来启心时一模物理只有65分;6月,她将面临中考,家长心急如焚,针对她基础不扎实,简单题会丢分,难题又拿不到分的现状,老师从系统化知识点开始,梳理知识脉络,补齐知识漏洞,强化综合训练。7月,成绩公布,95分的成绩让孩子开心,老师欣慰,家长感激。

沈同学,高一,5月,绷着一张脸和妈妈来到启心,数学刚刚及格,不愿学,不肯上课。班主任老师的耐心沟通,推心置腹的谈话,老师的启发性教学方式让孩子在不知不觉中改变。7月的期末考试结束,数学117/160,他主动跟妈妈说暑假要继续上课,希望能增加课时。

.....

这个暑假,家长们都在议论,为何在启心教育辅导的孩子总能在短时间内创造一个又一个奇迹?为何来到启心的孩子,来了就不想走。

现在学校的课堂教学,是针对一部分人的。在班级里,绝大部分都不适应教师的讲课节奏,这就导致了很多孩子存在学习上的问题,久而久之,越落越多,孩子开始自暴自弃。遇到这些问题的家长开始帮助孩子寻找补习机构。1对1个性化辅导是目前最能弥补孩子在现行中国教育体制下不足的教育方式。在启心教育里一个孩子,一门学科一套专业化辅导方案,一个孩子,一个班主任老师全程跟踪孩子的辅导效果。

孩子进入到启心教育,首先接触的是专业的学习分析师,通过交流、询问、测试,分析师在第一时间就能指出孩子在学习上存在哪些问题,提供相应的解决方案,制定出合理的学习计划,让孩子、让家长看到希望所在。往往有抵触厌学情绪的孩子,在和分析师聊过一两个小时之后都愿意尝试启心教育的一对一辅导课程,接受启心教育星级团队化服务的帮助。

学习管理老师会针对分析师反馈,挑选合适孩子的老师,有的老师擅长基础知识讲

解,有的老师擅长提高拔尖,有的老师善于提高孩子的学习积极性,有的老师善于激发孩子创造性思维,不同的孩子,配不同的老师,才能最大限度地让孩子的潜能被激发。给孩子上课之前,分析师、学管师、授课老师要坐下来开个小型的研讨会,针对孩子的情况制定出授课计划和教学方案。

给孩子授课1-2次后,授课老师都会针对孩子不同的情况整理出孩子学习情况的分析报告,包括孩子学习习惯、学习方法、学习动力、学习心态、学习能力的详细分析,提出改进意见。根据孩子的接受能力,思维快慢,制定出相应的辅导方案,加以实施。

学习管理师每次课后都会与老师及孩子沟通上课情况,听课效果,并及时与家长联系,反馈给家长信息,实现三管齐下,多方位管理,让孩子以最快的速度提升。

用一个团队的力量改变一个孩子的未来!让更多的家庭见证启心创造奇迹的诞生!

山西路校区:云南北路49号天星翠琅大厦13楼 68663359

瑞金路校区:龙蟠中路231号报业大厦北楼天同苑6层 68663369



山西路:68663359
瑞金路:68663369

中小学个性化辅导:

一对一专业辅导,一线老师带领您的孩子,利用暑期查漏补缺,预备新知识,冲刺升学考!

- 新初一:培养孩子良好习惯,掌握学习方法
- 新初二:训练孩子思维方式,开阔孩子视野
- 新初三:升学冲刺专项练习,应试技巧提升
- 新高一:务实每个基础知识,提高学习兴趣
- 新高二:查漏补缺分层提高,增加孩子自信
- 新高三:调整心态训练基础,掌握思维模式

山西路瑞金路 两校同庆

暑期优惠进行时!!!

小学生暑期托管班开班啦!

- 招生对象:小学新二年级至六年级学生
- 托管时间:7月、8月周一至周五上午8:30至下午18:00
- 托管内容:每日作业辅导/每周一次外教老师互动每周一次课外兴趣课程/每月一次亲子户外活动
- 收费标准:每月:1200元

山西路校区:云南北路49号天星翠琅大厦13楼
瑞金路校区:龙蟠中路231号报业大厦北楼天同苑6层